
A2.1 Campanie de informare, conștientizare, sensibilizare și motivare pentru atragerea și menținerea 
resurselor umane calificate în școli defavorizate prin participare la programe de formare și dezvoltare 

profesională continuă.
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VALORILE PERSONALE

Sesiunea își propune sensibilizarea cadrelor didactice ce 
predau  în  școli  din  medii  defavorizate  și  atragerea  și 
menținerea acestora în grupul țintă al proiectului. Este o 
sesiune  de  autocunoaștere,  ce  vizează  identificarea 
atitudinii  cadrelor  didactice  faţă  de  procesul  de 
dezvoltare  profesională  continuă  printr-un  exercițiu  de 
reflecție  individuală  cu  privire  la  statutul  personal  și 
profesional, raportat la instituția și comunitatea unde își 
desfășoară activitatea.
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Pentru informaţii suplimentare legate de proiect ne puteţi contacta la: 

Asociația “Societatea Națională Spiru Haret pentru Educație, Știință și Cultură” 
Adresa: Strada Italiană, nr.28, sector 2, Bucureşti;  
Website: didactform.snsh.ro ; e-mail: didactform-106758@snsh.ro; Tel. 021.455.10.51. 

OBIECTIVE SESIUNE
Mesajul central se concentrează pe faptul că valorile personale sunt reperele care ne orientează, care ne 
„conduc” viaţa.  Lucrurile pot să funcționeze oriunde dacă te implici, schimbarea devenind posibilă, chiar 
și în școlile aflate în zone dezavantajate, dacă resursa umană este ,,de calitate’’. 

În esență, discuțiile din cadrul sesiunii vor fi orientate spre conștientizarea importanței evaluării periodice 
a stadiului de pregătire profesională, prioritizarea nevoilor și alegerea celei mai bune soluții de formare 
într-un anumit moment al vieții.  

Activitatea de formare și dezvoltare profesională continuă nu trebuie privită ca o obligație, un alt motiv de 
plictiseală sau o inutilitate, ci o oportunitate care vine în întâmpinarea nevoilor profesorilor. 

Fiecare profesor trebuie să fie conștient de responsabilitatea pe care o are, pentru că profesorul trebuie să 
fie un model pentru elevi, o sursă de încredere și inspirație, deschis și prietenos, ,,un prof de treabă care 
își face treaba’’, un profesionist.
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